
Узагальнені результати анонімного опитування щодо антикорупційної політики ДП «АМПУ» серед посадових 

осіб апарату управління та відокремлених підрозділі  
(проведеного на виконання окремого доручення від 02.06.2020 №369/10/ОД «Про дослідження з питань антикорупційної політики 

підприємства»)    
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Кількість посадових осіб – суб’єктів 

декларантів  
94 11 25 53 93 48 94 241 73 605 170 31 64 14 3 73 519 

2211 

Кількість осіб, ознайомлених з окремим 

дорученням в СЕД 
162 4 21 43 82 29 3 5 4 2 2 2 2 4 2 3 5 

375 

Кількість анкет, направлених 

уповноваженому 
64 25 25 52 0 46 188 77 73 180 37 28 46 14 2 50 174 

1081 

Кількість процентів від кількості 

посадових осіб підроздліу, які прийняли 

участь у опитуванні 

68,1 227 100 99,8 0 95,8 200 30 100 29,7 24 90,3 71 100 66,6 68 33,5 
44.6 

Кількість анкет, які надійшли на 

корпоративний портал АУ 
13                 

13 

Перелік питань 

1. Чи вважаєте Ви, що діюча 

система антикорупційних заходів, яка 

здійснюється в ДП «АМПУ» є 

ефективною та достатньою ? 

так 42 20 16 15  

 

30 107 53 58 97 23 28 43 7 2 21 138 708 

ні 22 5 9 37  16 81 24 5 79 14  3 7  27 31 364 



2. Чи вважаєте Ви найбільш 

корумпованою сферою діяльності ДП 

«АМПУ»:  
закупівлі товарів, робіт і послуг; 

-  31 13 7 37  18 162 50 55 60 14 5 37 4  22 29 553 

       кадрову політику; 
-  24 10 3 28  22 93 24 47 75 16 4 5 5 1 24 12 398 

-        надання послуг контрагентам, 

 доступу до причалів і портової 

інфраструктури; 

-  14 3 7 17  16 64 26 1 37 17 4 3 6  15 13 247 

соціальні відносини; 
-  8 3 5 11  13 21 26 6 21 1 2  3   10 132 

      свій варіант: (корумповані сфери 

відсутні) 

-  4 5  3  5 4  1 9 2  1  1  9 44 

3. Чи відомі Вам особисто факти, 

що можуть свідчити про корупційні 

дії посадових осіб/працівників ДП  

«АМПУ» ? 

так 10 5 4 16  10 32 7  39 14  3   12 12 167 

ні 52 20 21 32  35 156 70 73 138 23 28 43 14 2 35 158 909 

4. Чи вважаєте Ви основними 

причинами корупції в ДП АМПУ 

можливість одноособового прийняття 

рішення посадовими особами 

відокремленого підрозділу / апарату 

управління ДП АМПУ ? 

так 21 7 8 35  17 69 25 3 79 14 7 2 6 1 30 37 366 

ні 42 18 17 16  29 119 52 70 97 23 21 44 8 1 19 125 708 

5. Чи вважаєте Ви, що основними 

причинами корупції в ДП АМПУ є 

відсутність покарання 

(відповідальності за вчинення 

порушень) для посадових осіб? 

так 47 11 12 46  26 148 44 4 126 21 7 44 11  34 54 641 

ні 16 13 13 6  20 40 33 69 50 16 21 2 3 2 16 107 433 

6. Чи вважаєте Ви, що для 

зменшення корупції в ДП «АМПУ» 

так 14 4 12 23  14 154 41 4 137 21 6 43 10 1 25 34 548 



потрібно удосконалити процедуру 

прийняття рішень, діючі регламенти 

та положення / порядки / інструкції? 

ні 47 20 13 25  31 34 36 69 38 16 22 3 4 1 16 127 509 

    7. Чи вважаєте Ви в цілому 

достатніми інформаційні 

(роз’яснювальні) заходи щодо змісту 

норм антикорупційного 

законодавства, які здійснюються у 

відокремленому підрозділі / апараті 

управління ДП АМПУ ? 

так 51 21 23 37  39 159 65 73 123 29 28 39 13 2 32 147 891 

ні 12 3 2 15  6 29 12  51 8  7 1  13 24 185 

8. Чи повідомили б Ви 

безпосереднього керівника про 

можливе вчинення корупційного 

правопорушення іншою особою  ДП 

«АМПУ» у разі його  виявлення? 

так 45 21 21 27  38 164 53 72 107 26 27 40 9 2 36 133 831 

ні 18 3 4 25  8 24 24 1 63 11 1 6 5  13 32 240 

9. Якщо відповідь на попереднє 

питання «ні», то чи може бути 

причиною Вашого не повідомлення 

те, що:  

їх це не стосується; 

 1  1    4 2  10 1  2 6   7 37 

 

 

199 не вірите в можливість притягнення 

винної особи до відповідальності; 

 17 3 3 24  7 16 20 1 56 13  2   12 19 

це могло б мати для них негативні 

наслідки (звільнення тощо) ? 

 2  2 3  1 5 2  8 7 2 2   4 7 48 

10. Зазначте, будь ласка,  який із 

різновидів інформування про 

можливе вчинення корупційного 

правопорушення є найбільш зручним: 
звернення електронною поштою на 

«скриньку довіри»; 

 25 10 9 17  21 76 41 12 63 16 10 6 3  15 50 380 



телефонне звернення на «гарячу 

лінію»; 

 38 9 5 23  23 102 56 43 64 20 12 3 9 1 21 79 511 

особисте звернення до 

уповноваженого підрозділу (особи) з 

протидії корупції ? 

 6 12 11 16  8 73 18 47 36 16 12 37 2 1 7 54 362 

свій варіант: 
  1 3 3  2 4 3  6 1       23 

11. Вкажіть, які на Вашу думку, 

форми проведення навчань необхідно 

використовувати ? 
колективні / індивідуальні 

консультування; 

 33 8 13 19  20 122 38 37 62 16 11 14 7  8 66 481 

інформування працівників шляхом 

розміщення відомостей на офіційних 

веб-сайтах, дошках оголошень; 

самостійне вивчення працівником на 
робочому місці письмових 

рекомендацій/консультацій наданих 

Уповноваженим з антикорупційної 

діяльності; 

 20 10 3 26  17 87 40 41 55 11 

 

10 21 2 1 20 72 437 

семінари; лекції; практикуми; 

тренінги; вебінари; 

тестування/опитування; 

 13 10 8 6  19 68 16 21 36 21 4 11 6 1 8 39 291 

презентація в форматі PowerPoint; 

роздаткові матеріали. 

 9 5 4 6  11 54 11 7 28 10 2    6 32 190 

12. Зазначте, будь ласка, чи 

корисними є для Вас навчальні 

заходи, які проводяться 

уповноваженим підрозділом 

(особою) з антикорупційної 

діяльності у апараті управління/ 
відокремленому підрозділі ? 

так 47 17 23 16  36 153 62 69 116 32 26 36 11 2 31 124 811 

ні 17 8 2 34  9 35 15 4 63 5 2 20 3  15 37 271 



 


